

Compartimentul Proceduri și Organizare Alegeri

Nr. 163760/26.05.2024

ANUNT

Referitor: elaborarea unui proiect de act normativ

Astăzi, 26.05.2024, Primăria Municipiului Bacău, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: ” PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL intocmit pentru CONSTRUIRE STATIE MIXTA DISTRIBUTIE CARBURANTI generat de imobilul teren proprietate privata cu nr. cadastral 88767, Calea Moinesti, nr. 3 Bis din municipiul Bacau, BENEFICIAR: S.C. KMG ROMPETROL DEVELOPMENT S.R.L..

**Inițiator: DL. LUCIAN-DANIEL STANCIU-VIZITEU – PRIMARUL
MUNICIPIULUI BACĂU**

Documentația aferentă proiectului de act normativ include (după caz): • nota de fundamentare a proiectului; • expunerea de motive; • studiile de fundamentare (studiul de impact/fezabilitate etc.) și datele brute care au stat la baza lor; • textul complet al proiectului actului respectiv; • alte documente considerate relevante.

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției, la <https://municipiulbacau.ro/primaria/legea-52-2003/>
- la sediul instituției din Pictor Theodor Aman nr.94C, Bacău;
- proiectul de act normativ se poate obține în copie, după achitarea, la Impozite și Taxe Locale Bacău, a taxei, în valoare de 10 lei/pg. conform Anexa nr.7, pct.1 din H.C.L. nr.539/2023;
- pe bază de cerere depusă la biroul de relații cu publicul al instituției, str. N. Titulescu nr. 3, Bacău.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 8.06.2024.

[x] prin formularul online disponibil pe pagina de internet a instituției la linkul <https://municipiulbacau.ro/primaria/legea-52-2003/> și transmis pe adresele de e-mail : sorina.caltaru@primariabacau.ro sau andreea.butnaru@primariabacau.ro

[x] prin poștă, pe adresa : Primăria Municipiului Bacău str.Pictor Theodor Aman nr.94C, Bacău;

[x] la Centrul de Informare Cetățeni, la adresa: str. N.Titulescu nr.3, între orele:8.00-16.00.

Materialele transmise vor purta mențiunea ” PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL intocmit pentru CONSTRUIRE STATIE MIXTA DISTRIBUTIE CARBURANTI generat de imobilul teren proprietate privata cu nr. cadastral 88767, Calea Moinesti, nr. 3 Bis din municipiul Bacau, BENEFICIAR: S.C. KMG ROMPETROL DEVELOPMENT S.R.L.

Inițiator: DL. LUCIAN-DANIEL STANCIU-VIZITEU – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la linkul <https://municipiulbacau.ro/primaria/legea-52-2003/>

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: sorina.caltaru@primariabacau.ro și andreea.butnaru@primariabacau.ro

PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU,
Lucian –Daniel STANCIU-VIZITEU

Responsabil cu aplicarea Legii nr.52/2003
Sorina –Ioana CĂLȚARU